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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
PREPARATÓRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2017. 
 
 

MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 
     FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
     JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS 
 
 
     Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil 
e dezessete, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às treze horas, na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE 
AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE 
MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes 
constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a PRIMEIRA SESSÃO 
PREPARATÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador 
AMARILDO APARECIDO CORREA e Secretariada pelos Senhores Vereadores Flávio 
José de Amorim e José Andrade dos Santos, destinada à ELEIÇÃO E POSSE DOS 
COMPONENTES DAS COMISSÕES PERMANENTES, para o exercício de 2017. 
Verificada a existência de número legal, declarou o Senhor Presidente por aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Prosseguindo o Senhor Presidente informou que conforme 
prevê o artigo 44 do Regimento Interno desta Casa, haja vista que não houve acordo 
para a composição das comissões permanentes, proceder-se-á à escolha dos membros de 
todas as comissões permanentes por eleição. Em seguida procedeu a leitura da Chapa nº 
001, assim constituída: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: 
ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL – PMDB; MEMBRO: FLAVIO JOSE DE 
AMORIM – PSB; MEMBRO: WALDENEI SIMÕES – PR; COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: WALDENEI SIMÕES – PR; 
MEMBRO: JULIANA DA SILVA – PSDB; MEMBRO: JOSE ANDRADE DOS SANTOS – 
PSB; COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E PLANEJAMENTO: PRESIDENTE: 
JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS – PSB; MEMBRO: ÉLCIO ALVES DOS SANTOS – PPS; 
MEMBRO:  MINORU PAULO TAKAZAKI – PSB; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE 
PÚBLICA E ASSISTÊNCIA. SOCIAL: PRESIDENTE: MICHELLE MATIE MORIKAWA – 
PPS; MEMBRO:  JULIANA DA SILVA – PSDB; MEMBRO: FLAVIO JOSÉ DE AMORIM – 
PSB e Chapa nº 002 assim constituída: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
PRESIDENTE: ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL – PMDB; MEMBRO: 
WALDENEI SIMÕES – PR; MEMBRO: MICHELLE MATIE MORIKAWA – PPS; 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: 
WALDENEI SIMÕES – PR; MEMBRO: FLAVIO JOSÉ DE AMORIM – PSB; MEMBRO: 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS – PPS; COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E 
PLANEJAMENTO: PRESIDENTE: JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS – PSB; MEMBRO: 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS – PPS; MEMBRO:  FLÁVIO JOSE DE AMORIM – PSB; 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL: 
PRESIDENTE: MICHELE MATIE MORIKAWA–PPS; MEMBRO:  JULIANA DA SILVA – 
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PSDB; MEMBRO: MINORU PAULO TAKAZAKI – PSB. Terminada a leitura, o Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos Senhores Vereadores para discussão. Ninguém 
desejando se manifestar, o Senhor Presidente determinou a distribuição das cédulas de 
votação. Em seguida passou-se a votação: iniciada a votação nominal, foram favoráveis 
a aprovação da Chapa nº 001 os seguintes vereadores: Amarildo Aparecido Correa, 
Antônio Menegildo Gavião Manoel, Flávio José de Amorim, José Andrade dos Santos, 
Juliana da Silva, Minoru Paulo Takazaki e Waldenei Simões e favoráveis a Chapa nº 
002, os vereadores Élcio Alves dos Santos e Michelle Matie Morikawa.  Continuando o 
Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, Vereador José Andrade dos Santos, 
a contagem dos votos. Obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por sete votos a dois 
a Chapa nº 001, ficando eleitas e empossadas as Comissões Permanentes para o 
exercício de 2017, assim constituídas: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
PRESIDENTE: ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL – PMDB; MEMBRO: 
FLAVIO JOSE DE AMORIM – PSB; MEMBRO: WALDENEI SIMÕES – PR; COMISSÃO 
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS: PRESIDENTE: WALDENEI 
SIMÕES – PR; MEMBRO: JULIANA DA SILVA – PSDB; MEMBRO: JOSE ANDRADE 
DOS SANTOS – PSB; COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E 
PLANEJAMENTO: PRESIDENTE:  JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS – PSB; MEMBRO: 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS – PPS; MEMBRO:  MINORU PAULO TAKAZAKI – PSB; 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA. SOCIAL: 
PRESIDENTE: MICHELLE MATIE MORIKAWA – PPS; MEMBRO: JULIANA DA SILVA 
– PSDB; MEMBRO: FLAVIO JOSÉ DE AMORIM – PSB. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades, munícipes, Senhores 
Vereadores e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão 
Preparatória, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
 
 


